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Cyns o CUMIITOMaM - IPU3HaKKU OCTPOTO IIUCTUTA, IPUYEM C SBIEHUSIMU BOCXOASAIIEN HHPeKINN. B
TaKOM CjIy4ae OOBIYHO IPUMEHSIOT IpenapaTsl I'PYIIbl PTOPXHHOIOHOB, HO OHU UMEIOT MHOTO
IIPOTUBOIIOKA3aHUH 00CyIUTe 9TO C TePANleBTOM MJIM THHEK00roM. Ha atame peabunutaiuu 00EIYHO
Ha3Hay4alT UHCTWUIALUY IIpernapaTa ypo-ruaj B MoueBou y3slps .JIOKAZAHUA:Xporuyeckuu
OakTepuabHBIN PEIUOUBUPYIOUIUHN IUCTUT; JIyueBo# mucTuT; MHTEepCTUIMAIbHbIHM HUCTUT; CUHAPOM
0071€3HEHHOT0 MOYEBOTO0 IY3hIps (IUcTanrus). MexaHu3M AelCTBUS NpenapaTa ['ManypoHoBas
KNCJIOTA, SIB/ISIETCS BHICOKOMOJIEKYISIPHBIM ITIMKO3aMUHOT IMKAHOM, KOTOPBEIA COCTOUT U3
MIOBTOPSIOIINXCS AUcaXxapuaoB N-alleTUATII0KO3aMAHa U TIIIOKYPOHOBOM KHCIOTHL. ['ManypoHoBas
KHCJIOTa BXOJUT B COCTAB BCEX TKaHEW OpraHM3Ma M SIBJIsIeTCST Han0ojiee 3HaYMMBIM KOMITOHEHTOM
MEXKJIETOUHOTO MaTpPUKCa U COCTaBJISIET IIPU 3TOM CYIIECTBEHHYIO JOJII0 IIIMKO3aMUHOI IMKaHOB
yPOTenus MO4Y€eBOT0 IIy3kIps, YPETPH (MOYEHNCITyCKaTeIbHOT0 KaHaa).



